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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLÓGICA DO RN

CAMPUS JOÃO CÂMARA

Av. Antônio Severiano da Câmara, BR 406, s/n, Zona Rural – João Câmara

2ª chamada da 1ª prova do 1º bimestre

Instruções: As folhas de rascunho não serão aceitas. Todos os cálculos deverão estar de caneta e na prova. Desligar os celulares. A interpretação das questões faz parte da prova.
01. Em circuitos elétricos, a _______________ é o escoamento de cargas, cuja unidade é o _______________. Já a diferença de potencial ou _______________ representa uma ‘pressão’ externa ligada à energia que as cargas possuem em virtude de suas posições, que tem por unidade o _______________. (valor 2,0 ponto)

02.
A cada 64 ms, 0,16 C atravessam a seção reta de um condutor elétrico. Determine a corrente em ampères. (valor 0,5 ponto)

03. Encontre a diferença de potencial entre dois pontos de um sistema elétrico, se é necessário despender 60 J de energia para deslocar uma carga de 20 C entre estes dois pontos. (valor 0,5 ponto)

04. Associe corretamente os tipos de fontes de tensão de CC como a forma que elas convertem energia: (valor 1,5 ponto)
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	(a) Utilizam reações químicas

	(b) Transformam energia mecânica em elétrica

	(c) Retificam a corrente alternada


05. O que você entende por resistência elétrica? Qual sua unidade no SI? (valor 1,0 ponto)

07. A resistência elétrica de um fio de 300 m de comprimento e de 0,3 cm de diâmetro é de 12 (. Determine a resistência elétrica de um fio de mesmo material com diâmetro de 0,6 cm e comprimento 150 m. (valor 0,5 ponto)
08. O que o dispositivo abaixo? Como ele funciona? (valor 1,0 ponto)
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09.
Calcule a resistência de uma lâmpada de filamento de 60 W se, quando aplicamos uma tensão de 120 V aos seus terminais, ela é percorrida por uma corrente de 500 mA. (valor 0,5 ponto)

10. Calcule a corrente que atravessa o resistor de 2 kΩ se a queda de tensão entre seus terminais é 16 V. (valor 0,5 ponto)
11. Qual a potência dissipada por um resistor de 5 ohms quando ele é percorrido por uma corrente de 4 A? (valor 0,5 ponto)
12. Qual é o custo da utilização dos itens a seguir, supondo uma tarifa de 9 centavos? (Valor 1,0 ponto)
· Uma torradeira de 1200 W durante 30 minutos
· Seis lâmpadas de filamento de 50 W durante 4 horas

· Uma máquina de lavar de 400 W durante 45 minutos

· Uma secadora de roupas elétrica de 4800 W durante 20 minutos

13. Em uma aula prática no Laboratório de Eletrônica, um aluno realizou a medição de resistência com ohmímetro digital e obteve a leitura de 487 Ω. Sabendo-se que o valor nominal deste mesmo resistor é de 470 Ω, determine o erro percentual (Valor 0,5 ponto).

